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Aparatul RMN a ajuns la clinica de caritate 
fondată de Părintele Dan Damaschin

Odată cu zăpada așternută peste Iași, la Centrul medical de caritate pentru mame 
și copii „Veronica”, fondat de Părintele Dan Damaschin, a ajuns un aparat de 
imagistică prin rezonanță magnetică (RMN). Numai descărcarea lui a fost o 
adevărată epopee de logistică și inginerie. Se lucrează la instalare.

„Bătălie după bătălie, ne pregătim de marea victorie spre a salva mii de mame și 
copii sărmani!” a transmis Părintele Dan Damaschin pe Facebook.

Descărcarea a durat aproape o oră și s-a făcut cu ajutorul unei macarale, deoarece 
corpul principal al aparatului cântărește 4,5 tone. Numai tabloul electric cântărește 
60 de kilograme, la care se adaugă o cantitate considerabilă de cabluri și alte 
accesorii.

Părintele misionar Dan Damaschin a fondat Clinica Veronica, deoarece vrea să 
asigure accesul la servicii medicale gratuite pentru mamele beneficiare ale 
serviciilor de sprijin oferite de Asociația „Glasul Vieții”.

„În ultimii ani au fost destule mame care au murit din cauza faptului că au fost 
foarte ocupate cu creșterea pruncilor. Prioritare vor fi mamele singure, însărcinate, 
defavorizate și copiii”, a spus Părintele Dan Damaschin anul trecut, citat de presa 



locală.

„Dacă nu ați ajuns deja la Google, Veronica este, mai întâi de toate, femeia bolnavă 
de scurgere de sânge, care, numai atingându-se cu credință de haina Domnului 
Iisus Hristos, a dobândit vindecare”, a mai explicat, anul trecut, Părintele Dan 
Damaschin.

„Iar în traducere, fie că vorbim de latină – Chipul cel Adevărat, fie că vorbim de 
greacă – omul credincios ce biruie răul, VERONICA ne duce obligatoriu în fața 
Domnului Iisus Hristos, Doctorul sufletelor și al trupurilor noastre, Dătătorul de 
sănătate și mântuire”.

În prima parte a acestui an, Asociația „Glasul Vieții” trebuie să achite ultima tranșă 
din costul aparatului de RMN, care este în valoare de câteva sute de mii de euro. 
Suma estimată pentru finalizarea proiectului clinicii sociale este de 2,5 milioane de 
euro.
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